

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Για πρώτη φορά αξιολογείται όλη η εκπαίδευση στην Ελλάδα!

350.000 σχολές & μαθήματα στην *adviceway.gr*
Δυναμικά *microsites* με δυνατότητα **στοχευμένων αναζητήσεων** και **αξιολόγησης**,
στη διάθεση μαθητών, γονέων και φοιτητών.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 1 Σεπτεμβρίου 2011: Η εταιρεία atriumglobe, με έδρα τη Θεσσαλονίκη, εγκαινίασε επίσημα την 1η Σεπτεμβρίου 2011 την www.adviceway.gr. Η μεγαλύτερη σε όγκο καταχωρήσεων ιστοσελίδα για την εκπαίδευση για πρώτη φορά στην Ελλάδα δίνει τη δυνατότητα σε μαθητές, φοιτητές και γονείς να **αναζητήσουν στην περιοχή τους σχολές και μαθήματα** που ταιριάζουν στις προσωπικές ανάγκες του καθενός και να **αξιολογήσουν την εκπαιδευτική δραστηριότητα όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων**.

Η adviceway αλλάζει τα δεδομένα της διαδικτυακής εκπαιδευτικής αναζήτησης δίνοντας τέλος στους στατικούς και απλά περιγραφικούς καταλόγους εκπαίδευσης!

350.000 σχολές και μαθήματα παρουσιάζονται σε **δυναμικά microsites**, όπου οι χρήστες μπορούν να βρουν: αξιολογήσεις άλλων χρηστών για τη σχολή και τα μαθήματα που τους ενδιαφέρουν, χάρτη της σχολής, στοιχεία επικοινωνίας, γενικές πληροφορίες, περιγραφή μαθημάτων, μέρες και ώρες μαθημάτων, παροχές και υπηρεσίες της σχολής, φωτογραφίες και βίντεο, άμεση επικοινωνία με τη σχολή. Όλα αυτά σε ένα ευχάριστο και λειτουργικό περιβάλλον!

Μαθητές, φοιτητές, γονείς & ενήλικες μπορούν να εντοπίσουν σχολές & τμήματα με τα οποία είχαν ή έχουν προσωπική εμπειρία και να τα **αξιολογήσουν!** Απλά, εύκολα & γρήγορα μπορούν να μοιραστούν τις εμπειρίες τους. Για παράδειγμα, οι φοιτητές μπορούν να αξιολογήσουν το τμήμα τους, ακόμα και κάθε μάθημα ξεχωριστά, ενώ οι μαθητές και γονείς μαθητών γυμνασίων και λυκείων μπορούν να αξιολογήσουν τις σχολικές μονάδες και την αποτελεσματικότητα των μαθημάτων. Οι αξιολογήσεις αυτές βοηθούν τους ενδιαφερόμενους να αποφασίσουν και να επιλέξουν τι επιθυμούν βασιζόμενοι σε έγκυρα στοιχεία.

Μέσα από ισχυρούς και διαδραστικούς **μηχανισμούς αναζήτησης**– τους καλύτερους που διαθέτει αυτή τη στιγμή εκπαιδευτική ιστοσελίδα στην Ελλάδα– ο καθένας μπορεί εύκολα να εντοπίσει αντικείμενο εκπαίδευσης (πχ. για χόμπι, προσωπική ανάπτυξη, αξιοποίηση ελεύθερου χρόνου, ανάπτυξη δεξιοτήτων, κλπ) σε οποιοδήποτε μέρος της Ελλάδας και για οποιαδήποτε ηλικία, επιλέγοντας ανάμεσα από 40.000 ιδιωτικούς και δημοτικούς εκπαιδευτικούς φορείς! Τα κριτήρια / φίλτρα αναζήτησης παρέχουν στους χρήστες τη δυνατότητα επιλογής ιδιαίτερα **στοχευμένων αναζητήσεων** που ικανοποιούν πλήρως τις ανάγκες τους: *αναζήτηση σχολής / δασκάλου ή τάξης / μαθήματος, αποτελέσματα βάση επιλεγμένης βαθμολογίας, ηλικιακή ομάδα, περιοχή (νομό, δήμο, περιοχή), ημέρες λειτουργίας, ώρες λειτουργίας, διδασκαλία μαθήματος από ιδιώτη δάσκαλο / ιδιωτική σχολή / δημόσιο φορέα και χώρος μαθημάτων.*

Για λεπτομέρειες ή περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε απευθυνθείτε στη σελίδα του [Γραφείου Τύπου](#) της adviceway.

- Πληροφορίες για θέματα Τύπου:

Για πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας στο press@adviceway.gr ή στο **2310 286697**.

###

